
 
 

 
  

Nazwy poszczególnych części Specyfikacja 

 
Głowica STAŁA (NIEWYMIENNA) 

Wysokość przy pełnym 
rozłożeniu (łącznie z kolumną 

centralną) 

1220 mm 

Wysokość przy pełnym 
rozłożeniu (bez kolumny 

centralnej) 

947 mm 

Skok kolumny centralnej 273 mm 
Minimalna wysokość Brak możliwości rozłożenia 

statywu na płasko 
Długość po złożeniu 435 mm 

Średnica nóg 17/14/11 mm 
Liczba sekcji 3 

Waga 775 g 
Sugerowane obciążenie 1 kg 
Maksymalne obciążenie 2 kg 

Płyta szybkiego uwalniania QB-32 
 
 
 

Uchwyt na smartfona 

Rozmiar telefonu: 56~85 mm 
(grubość mniejsza niż 10 mm) 

Warto pamiętać, że ze względu 
na kształt telefonu lub jego etui 
smartfon może nie pasować do 
uchwytu, nawet jeśli mieści się 

we wskazanym przedziale 
rozmiarów. 

Powyższe wartości liczbowe zostały wyliczone na podstawie 
rysunków każdej części. 

 
 

 
    

1-1. Mocowanie aparatu 1-2. Mocowanie aparatu 2-1. Korzystanie z głowicy 2-2. Korzystanie z głowicy 

    
Podnieś zatrzask płyty szybkiego 
uwalniania do góry, aż do 
zwolnienia blokady. Wysuń płytę 
szybkiego uwalniania, aby ją 
zdemontować. 

Dopasuj śrubę do dolnej części 
korpusu aparatu, a następnie 
mocno dokręć za pomocą 
śrubokręta. 

Odblokuj uchwyt panoramowania, 
przekręcając go w kierunku 
przeciwnym do ruchu wskazówek 
zegara, aby przesuwać aparat w 
górę i w dół. Odblokuj pokrętło 
panoramowania, aby przesuwać 
aparat w poziomie. 

Odkręć pokrętło pozycji pionowej i obróć 
płytę aparatu do pozycji pionowej (90°), 
aby wykonywać zdjęcia portretowe. 

 

Upewnij się, że podtrzymujesz aparat, gdy mocujesz go do statywu i ustawiasz w odpowiedniej pozycji. 
 
 

4. Rozkładanie i blokowanie nóg 5. Zachowaj ostrożność podczas  6. Mocowanie uchwytu na smartfona 
 rozkładania nóg  

   
Odkręć pokrętło kolumny centralnej i 
kręć korbą, aby przesunąć kolumnę 
centralną w górę lub w dół na pożądaną 
wysokość. Następnie dokręć pokrętło 
kolumny centralnej. 

 
 

Przytrzymuj aparat podczas 
przesuwania kolumny w górę lub w 
dół. 

Aby dopasować długość nóg, odepnij 
zatrzask blokady nogi i wysuń ją do 
pożądanej pozycji, a następnie zablokuj. 
Używaj górnych sekcji nóg, gdy nie jest 
konieczne rozkładanie wszystkich sekcji 
do maksymalnej wysokości. 

Po rozłożeniu nóg pokrętło rozpórki 
powinno znajdować się na końcu 
prowadnicy. Jeśli tak nie jest, przesuń 
rozpórkę w dół do końca prowadnicy. 
(Pokrętło rozpórki zapewnia większą 
stabilność statywu). 

 
Jeżeli nogi nie są wystarczająco 
rozłożone, statyw może się złożyć i 
będzie niestabilny. 

W przypadku robienia zdjęć smartfonem 
zamocuj mocno dołączony uchwyt na 
smartfon za pomocą śruby mocującej. 
Następnie rozciągnij uchwyt na smartfona 
w kierunku wskazanym przez strzałkę i 
dobrze zamocuj telefon. *Otwór z gwintem 
znajduje się na spodzie i z tyłu uchwytu na 
smartfona. Wybierz odpowiedni otwór w 
zależności od sytuacji. 

 
Zanim zaczniesz korzystać ze 
statywu, upewnij się, że smartfon 
jest dobrze zamocowany. 

① ② 
Wysuń 

Otwór z 
gwintem 
（UNC 1/4） 

Dokręć do 
końca 

Smartfon 

Prowadnica 

Rozpórka 

Zatrzask 
  

Podnieś 

Uważaj, aby nie 
przytrzasnąć palców 
między rozpórką a nogą. 

Pokrętło pozycji 
pionowej 

Podnieś 

Zablokuj 
 
 
Odblokuj 

Pokrętło panoramowania 

Uchwyt 
panoramowania 

Odblokuj 

Odblokuj góra-dół 
Zablokuj 

Kierunek poziomy 
Zabl

 

 
 

Mocno dokręć 
   Zdejmij 

Zatrzask 
płyty 
szybkiego 
uwalniania 

Całkowicie odciągnij 
zatrzask 

3. Korzystanie z kolumny 
 

Góra Dół 

Pokrętło 
 

 
Dokręcanie
 

 

EX-230 II z UCHWYTEM NA SMARTFONA 

Dziękujemy za zakup statywu firmy Velbon. 
Przed rozpoczęciem użytkowania zapoznaj się z niniejszą instrukcją obsługi. 

Płyta aparatu Pokrętło pozycji 
pionowej 
 Zatrzask płyty szybkiego uwalniania 

 
Pokrętło panoramowania 

Uchwyt 
panoramowania 

Pokrętło kolumny 
centralnej Pokrętło kolumny 

centralnej 

Prowadnica Zatrzask blokady nogi 

【jako podstawka】 

Rozpórki 

Stopka nogi 
Odchyl klapkę z tyłu. 

*Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w specyfikacji bez powiadomienia. 

EX-230 II z UCHWYTEM NA SMARTFONA 


